

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΩΝ 2024-2025,
2025-2026 ΚΑΙ 2026-2027»
(ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ MIS 6022355), ΕΣΠΑ 2021-2027**

**ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΡΙΩΝ**

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος **Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων** αποτελείται από τους:

1. Δεσπούδη Στυλιανή, Τμηματικά Υπεύθυνη & Πρόεδρος Επιτροπής
2. Συνδούκας Δημήτριος, Μέλος Επιτροπής
3. Καλογιαννίδη Σταύρο, Μέλος Επιτροπής

Συνεδρίασε σήμερα **19/03/2025** για να αξιολογήσει και να κατατάξει τις υποψηφιότητες **των τρεις (3) φοιτητών/φοιτητριών**, που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης, βάσει της ανακοίνωσης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Πρακτικής Άσκησης (<https://internship.uowm.gr/>). Η Πρακτική Άσκηση υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης «**Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας ακαδ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027**», MIS 6022355 και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) μέσω του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή», ΕΣΠΑ 2021-2027.

Τα κριτήρια που έχουν οριστεί από το Τμήμα για την αξιολόγηση των αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης είναι τα εξής:

$$Μ.Ο. * \frac{X}{Y} * 100$$

- Μ.Ο.: ο μέσος όρος βαθμολογίας των περασμένων μαθημάτων μέχρι τη στιγμή της αίτησης
- Χ: ο αριθμός των περασμένων μαθημάτων μέχρι τη στιγμή της αίτησης
- Υ: ο αριθμός του συνόλου των μαθημάτων που προβλέπονται στον Οδηγό Σπουδών του Τμήματος

- **Κοινωνικό Κριτήριο:** Η βαθμολογία Π.Α. που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σημείο πολλαπλασιάζεται με συντελεστή 1,20 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια ανήκει σε κάποια κατηγορία ΑμεΑ.

Οι φοιτητές/τριες κατατάσσονται σε μια λίστα από την υψηλότερη προς την χαμηλότερη βαθμολογία, ως προς τον αλγόριθμο αξιολόγησης. Σε περίπτωση που οι αιτήσεις είναι περισσότερες από τις διαθέσιμες θέσεις, επιλέγονται οι φοιτητές/τριες με την υψηλότερη βαθμολογία.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας των τελευταίων επιλέγεται αρχικά ο/η φοιτητής/τρια που είναι στο μεγαλύτερο έτος σπουδών και σε περίπτωση που αυτό δεν οδηγεί σε μοναδική επιλογή, επιλέγεται ένας/μία φοιτητής/τρια με δημόσια κλήρωση από τους/τις ισοβαθμίσαντες/σασες φοιτητές/τριες του μεγαλύτερου έτους σε αυτή τη θέση, από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης.

Σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια αξιολόγησης και κατόπιν ελέγχου των δικαιολογητικών, πραγματοποιήθηκε αξιολόγηση των αιτήσεων και καταρτίστηκαν με ομόφωνη απόφαση, οι παρακάτω συνημμένοι πίνακες **προσωρινής** αξιολογικής κατάταξης των υποψηφίων (από την υψηλότερη στην χαμηλότερη βαθμολογία).

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης με αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος προς την Επιτροπή Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης των αιτήσεων.

Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης ή υπαναχώρησης από κάποιον/κάποια από τους/τις παραπάνω επιλεχθέντες/είσες τη θέση παίρνει αυτόματα ο/η πρώτος/πρώτη επιλαχών/ούσα.

Μετά την παρέλευση του χρονικού διαστήματος για την υποβολή ενστάσεων, εφόσον δεν κατατεθούν ενστάσεις, τα προσωρινά αποτελέσματα καθίστανται οριστικά με απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Η απόφαση αυτή και οι αναλυτικοί πίνακες κατάταξης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης της ΜΥΦ (internship.uowm.gr) και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. Επιλεχθέντες/είσες φοιτητές/τριες για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ ακαδ. έτους 2024-2025

A/A	A.E.M.	M.O. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ	X: ΑΡΙΘΜ. ΠΕΡΑΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	Y: ΑΡΙΘΜ. ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΣ	K1-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1	593	6,40	31	40	-	496,00
2	702	6,37	23	40	-	366,27
3	452	5,74	13	40	-	186,55



ΠΙΝΑΚΑΣ 2. Επιλαχόντες/ούσες φοιτητές/τριες για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ ακαδ. έτους 2024-2025

A/A	A.E.M.	M.O. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ	Χ: ΑΡΙΘΜ. ΠΕΡΑΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	Υ: ΑΡΙΘΜ. ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Ο.Σ	Κ1- ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
-	-	-	-	-	-	-

ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ/ΟΥΣΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ 3. Απορριφθέντες/εισες για Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ ακαδ. έτους 2024-2025

A/A	A.E.M.	ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ
-	-	-

ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΩΝ/ΕΙΣΩΝ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

1. Δεσπούδη Στυλιανή 2. Συνδούκας Δημήτριος 3. Καλογιαννίδης Σταύρος



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή